
КоССев: Након пуштања из притвора, Томор Морина дочекан као херој у Ђаковици
четвртак, 15 август 2019 20:25

Тренд величања особа које су осумњичене или чак и осуђене за ратне злочине
настављен је данас на Косову, па је тако бивши припадник ОВК Томор Морина којег су
македонске власти одбиле да изруче Србији уз образложење да нису испуњени услови
за изручење, након пуштања из притвора дочекан је у родној Ђаковици на Косову као
херој, пренео је портал Коссев писање косовских медија.

  

  

Како пишу приштински медији, њега су синоћ допратили званичници косовске амбасаде
из Скопља, породица и пријатељи, а дочекао га је већи број људи, уз бубњеве и
тарабуке.

  

Бившег припадника ОВК Томора Морину македонска полиција ухапсила је 24. јула на
граничном прелазу Блаце са Косовом по потерници Интерпола.

  

Та потерница је издата на захтев власти Србије које Томора Морину траже због сумње
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да је као припадник ОВК починио злочин над цивилним становништвом на Косову пре 20
година.

  

Врховни суд Северне Македоније потврдио је у среду одлуку скопског кривичног суда да
нису испуњени услови за екстрадицију бившег припадника ОВК Томора Морине Србији.

  

"Врховни суд је 14. августа донео решење којим потврђује решење Кривичног савета
Одељења за организовани криминал Основног кривичног суда Скопље, који је одлучио
да нису испуњење законске претпоставке за екстрадицију особе Т. М, држављанина
Велике Британије и Републике Косово", навео је  суд у саопштењу.

  

Претходно Кривични суд у Скопљу није одобрио вицепремијеру Северне Македоније
Бујару Османију да посети Морину јер, како су навели, „функција на којој се налази не
дозвољава да посећује притворенике”. Он је тада навео да „не постоји теоретска шанса
да Морина буде изручен Србији”.

  

О томе за шта се Тимор Морина тачно терети постоји мало доступних података осим да
је био припадник ОВК. Према наводима из српских државних органа сумња се да је
починио злочин против цивилног становништва, а у Приштини наводе само да је
учествовао у борбама у области Дукађини.

  

(Коссев, Инсајдер)
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